Puc.1 Ycra"HoBka Ha aBTOMOOWIb

BHUMAHUWIO NOKYIIATEJIA

Ipu nokymke HEOOXOUMMO TPOBEPUTH KOMILIEKTHOCTh. B PYyKOBOJCTBE J0/KHA OBITH yKa3aHa
[ara MpoJaXd W MOCTaBJIEH IITaMil MarasuHa. HeoGXOomMMO COXpaHsATh PYKOBOJACTBO B TEUCHHE
BCEro rapaHTUIHOTO CPOKa SKCILTyaTalliy YCTPOHCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) npennazHadeHo A1 MApHUPHOH CHENKH aBTOMOOWIS ¢
OyKcHpHBIM TpunernoM. st obecredeHns CLEeNnKd aBTOMOOWIIS ¢ MpUIeNaMH Pa3nYHbIX Mapok
npucoeanHuTenbHbIe 31eMenThl TCY cranmaptusoBansl B cootBerctBur ¢ [OCT P 53815-2010.
HsrotoButens noCTOSHHO coBepiieHCTBYeT TCY, mO3TOMy HEKOTOpbleé KOHCTPYKTHUBHBIE
U3MEHEHHSI MOTYT OBITh HE OTPAXKCHBI B HACTOSIIIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U INIPEAYIIPEXXJIEHUA

1.1 He momyckaercs OykcupoBKa mpuiierna noHoi Maccot 6onee 1000kr, CKOPOCTh aBTOMOE31a HE
JOJDKHA TpeBbImaTh 90 Km/gac.

1.2 BepTukaibHas cTaTHdecKas Harpy3ka Ha CICIHOM 1map He 6osiee 75 Kr.

1.3 Pa6orty o montaxxy TCY pexomenayetcs mpoBoauTsb B ycioBusix CTO.

1.4 Tlpu xaxgoM TO HE00X0IUMO NPOBOIUTE HOATSKKY Pe3bOOBBIX COEAUHEHUH.

1.5 M3roroBUTETh He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MacCHOCTh U HaJe:KHOCTHL padoTel TCY
Npu M3MEHEHHH MOoTpefuTeTeM €ro KOHCTPYKIMH W TNPH HAPYUIEHHH HNPABUI €ro
IKCILTyaTAlUH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHA

TuI [WapHUPHOTO COCMHCHHUS - MIapOBOM
JlnameTp cuenHoro mapa - 50mm
BeprtukanpHast Harpy3ka Ha 1map, He OoJee - 75kr
IMonnast Macca OyKCHpyeMoro mpuiiena, He 6ojee - 1000xr
Macca TCY, He 6onee - 16,5kr
3 KOMILJIEKT MIOCTABKH
1 TCY MI-22 - 1 .
2 lap - 1 .
3 Tloapo3eTHUK - 1 .
4 Brynka dy15x27mm - 1 .
5 Kponmreiis nessiit - 1 mr.
6 Kpowuirreitn npassbiit - 1 wr.
7 [ait6a crer. - 2 mrT.
8 Bont M10x30 - 9 .
9 bontr M12x35 - 2 .
10 Boat M12x1,25x70 - 2 mrT.
11 Bonr M12x1,25x90 - 1 .
12 Taiika M12x1,25 - 1 .
13 T"aiixa M 12 -2 mr.
14 laiika M12x1,25 caMOKOHTD. -2 mr.
15 11aii6a 10 - 9 .
16 [lait6a 12 - 8 mT.
17 1lait6a mpyxunHas 10 - 9 mr.
18 1laii6a npyxunHas 12 -Swr.
19 Cepruduxar - 1 mr.
20 PykoBoacTBo - 1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWNJIb

- YCcTaHOBHTH aBTOMOOWIIF Ha MOJBEMHHUK, 3CTaKaay WIH CMOTPOBYIO SIMY, IIPHHSB BCE
HeoOX0uMBbIC MEPBI 00ecTieueHs1 OE30TMaCHOCTH BBITIONHSIEMBIX padoT;
- IlpousBectn monpe3Ky HIDKHEH KpOMKH Oamriiepa (CHMMETPUYHO OCH aBTOMOOWIA Ha
pasmep 55x55mm;
- 3akperuts TCY mo3.1 (Puc.1) k J0oH)XKepoHaM aBTOMOOWIIS KPETIEKHBIMH 3JIEMEHTaMHU

1nos.8,15,17

U K  OyKCHpOBOYHOH

no3.4,7,11,14,16,18 (ue 3arsrusars!);
- Kponmrreiinsl 103.5,6 3aKpenuTh K JJOHKEPOHAM aBTOMOOMIIS KPETIeKHBIMH JIEMEHTaMHU
1m03.8,15,17 u k TCY mo3.1 kpenexHbIMU dJIeMeHTamMu 1103.9,12,16,18;
- YCTaHOBUTH map 1mo3.2 U MOJIPO3ETHHUK 1103.3;
- [IpousBecth 3arsixky 6ontoB M12 ¢ momentom 85 H'm, a 6onroB M10 ¢ momenTom 55

H-wm;

HIpOYLINHE

KPCIICI)KHBIMU

9JICMCHTaAMHU

- B cooTBeTCTBHM ¢ MYHKTOM 5 MacrnopTa MOIKIIOYHUTh IEKTPOOOOPYI0BaHHE;
- Crento#t mrap TCY MOKpBITH c10eM KOHCUCTeHTHOM cMasku tuma JIMTOJL.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHME JIEKTPOOBOPYIOBAHUS

PaboTs! o mokItoYeHUIO 3eKTpoodopyaoBanus TCY k GOpTOBOM CETH aBTOMOOHIIS
JIOJIKHBI TPOU3BOJUTHCS B YCIOBUSIX CHELIMATIM3UPOBAHHON MacCTEPCKOM.

- OTKJIFOYHTH aKKYMYJIITOPHYIO Oatapero;

- IOAKJIIOYUTH IPOBOAA K KJIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
IIOMOIIBIO0 BUHTOB U rack M5 uny ¢ noMOLIbIO CaMOpE30B;

- HOAKJIIOYUTH MPOBO/IA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOW CETH aBTOMOOWIIS B
COOTBETCTBUH cO cxeMoii Puc.2 ¢ moMosto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE IeHiCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curHan 6 1 JleBBIif TOBOPOT <]

\:Il
/I\

T'aGaputHBIE 5, IIpoTuBOTYMaHHBIE
; 2 s

i OTHHU rabapuTHbIe (apel
E> Tpaseiii 4 3 Macca
II0BOPOT 1

Prc.2. Cxema MoAKITIOYEHUS AIIEKTPOOOOPYLOBAHHS

6. TAPAHTHUM N3T'OTOBUTEJISA

lapanTuitneiii cpok skcruryatanun TCY cocTasiser 18 mecsueB co JHS NPOJAXH €ro
marazuHoM. [Iperen3un no kauectsy TCY HpUHUMAIOTCS B TEYEHUH CPOKA rapaHTUU MIPU
YCIIOBUH = JKCIUTyaTallid B COOTBETCTBHH ' C ~HACTOSIIUM  PYKOBOJICTBOM IO MECTY
HaXOXKICHUS TPEATIPUATHS H3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TArOBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO MOJHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 ¥ mpu3HAHO TOAHBIM K DKCIUTyaTal[HH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJJAXKUA

IOTAMIT OTK IMITAMITI MAT'A3VIHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2

AvToS

POCCHUSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCThb,
r. KonomHa, yi. O3epckoe mocce, 1. 55

HNHH 5022020095
TeJ1. +7(496)616-92-67;
¢axc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJI1 ABTOMOBUJIEA

MITSUBISHI Lancer 1X2003-2007

Koa: MI-22

PyKOBOZICTBO 0 MOHTAKY M IKCILJIyaTalluu


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

